



学会工作动态



更多>

2013年四川省地质学会基层学会工作会暨基层地质科技工作新闻宣传交流会在大邑召开

作者: | 来源: 四川省地质学会 | 编辑:



2013年度四川省地质学会基层学会工作会暨基层地质科技工作新闻宣传报道交流会于2013年3月14—15日在大邑县召开。四川省科协学会部部长肖咸君、《中国国土资源报》驻川高级记者郑荣等出席会议并讲话。学会各专业委员会、会员单位、市州地质学会共90余人参加了会议。

会议由学会副秘书长、中国水电成都勘测设计研究院施裕兵主持。受宋光齐理事长委托，秦钢秘书长作了“围绕中心，主动作为，强化服务——努力实现学会工作的社会价值”的报告，报告主要从6个方面详细介绍了学会近年来在改革、创新等方面的发展情况，并指出近年来学会一直积极探索新形势下的学会定位，通过保持学会学术权威性和适应社会主义市场经济两个关键，寻找出了适合学会的工作发展方向。从组织建设、制度建设、学会活动能力、创新活动方式、增强自主能力、为会员服务、为社会服务、为政府服务等方面自行检验、测评，不断总结经验，开拓创新，使得学会影响力不断扩大，为会员服务、为社会服务、为政府服务的能力显著增强，学会创新活动方式明显提升。

报告还指出，学会今后还将继续围绕中国科协提出的提升学会“四个能力”来设计调整和制定学会的工作思路，从“学术创新力”、“社会公信力”、“会员凝聚力”、“自主发展力”4个方面继续深化改革、创新和发展学会工作。继续努力地服务会员、服务政府、服务社会。

四川省科协学会部部长肖咸君作了重要讲话。肖部长高度肯定了四川省地质学会近年来的工作，指出四川省地质学会是省内较为全面发展的优秀学会，为四川省地质科技的发展做出了重大贡献。他通报了省科协学会部2013年的工作部署情况，分析了当前学会发展所面临的形势，并为今后学会发展提出了建议。他希望四川省地质学会能够在以后的工作中继续围绕提升学会“四个能力”来规划和制定学会工作任务，开



地质工作为城市安全发展服务

更多



展好学会工作，促进地质科技人才的成长和提高，努力把学会建设成地质科技工作者之家，不断实现学会工作的社会价值。

此次基层学会工作会为贯彻落实党的十八大精神，加强四川省地质科技工作的新闻宣传工作，将“科学发展观”落到实处，进一步凝聚思想共识开展学会工作。14日下午的会议学会特意邀请了省内地勘行业的宣传、摄影方面的专家到会并作了专题讲座。《中国国土资源报》驻川高级记者郑荣作了如何进一步加强地质科技工作的新闻宣传报道讲座；四川省地矿局资深记者周江陵和杨建分别作了如何做好地质灾害现场摄影及如何做好地质野外摄影构图的讲座。四川省国土资源厅宣教中心新闻音像等有关部室的同志也到会与与会代表进行了交流。与会代表纷纷表示此次专题讲座非常成功，为今后各地勘单位的新闻宣传报道起到了很好的指导作用。

此次基层学会工作会的成功举办，对于今后一段时间四川省地质学会的基层学会工作具有重要的指导意义。